

撒了个谎,不料惨遭同学蹂躏

少女被拍裸照 不笑就扇耳光

15岁的阿伶衣冠不整地与16岁的同学小丽视频聊天时,被小丽男友看到。恼怒的阿伶找来了几个朋友将小丽带到工地和出租屋殴打,逼小丽脱掉衣服摆出各种姿势拍裸照,还要求她“出台”赚钱。

视频聊天引发矛盾

小丽和阿伶是南京某技术学校的同学。今年10月初的一个深夜,小丽与男朋友在一家网吧上网。在QQ上聊天时,小丽看到阿伶也在线,就准备打开视频聊天。

当时阿伶刚洗完澡,衣服还没有完全穿好,便问小丽身边有没有男人。小丽谎称自己在家中,身边没有其他人,阿伶便放心地打开视频与小丽聊上了。两人聊得正起劲,突然,令阿伶吃惊的事情发生了。她看到小丽的男朋友竟然出现在视频中,并发现小丽是在网吧,于是惊慌失措地将视频关掉了。

视频关掉之后,小丽和阿伶都没多说什么。但是,小丽的男朋友却在QQ上和阿伶提起此事。阿伶确信自己被对方看到了,便对小丽产生怨恨,认为小丽欺骗了她,怕这事会传出去,阿伶下定决心要教训一下小丽。

带到工地殴打谩骂

第二天,阿伶在学校里碰到小丽,质问小丽为什么骗

她。小丽却不当回事,这让阿伶感到很生气。10月22日下午,阿伶打电话给好朋友小红,让小红约一帮人来,帮忙教训一下小丽。小红和男友阿力(均为未成年人)赶到后,打了一辆面的,将小丽强行带到下关老虎山附近的一个工地。

等面的一走,阿伶等人将小丽带进工棚,几个人开始轮流抽小丽耳光,并让小丽认错。小丽不吃眼前亏,只好顺从。接着,小丽又遭一顿暴打,还被逼吃他们吐的瓜子壳。

直到小丽跪下赔罪,他们才停下手,但并没有放小丽离开,而是将她带到了朋友何姿的租住地。何姿今年18岁,曾因抢劫罪被判过刑,在外租住一间房子,经常与小红、阿力等人混在一起。

他们带小丽去何姿的租住地时,正巧小红的姐姐说晚上想请人吃饭,希望带几个人来撑撑场面。小红就带着阿伶、小丽、何姿等人一起,化完妆来到了酒店。小红的姐姐招待的是两位年龄挺大的外地男子。席间,小红的姐姐要求他们轮流向客人敬酒。但是,小丽却没有主动向客人敬酒。因此小红等人又想教训一下小丽。

席间,阿伶接到母亲的电话先走了,小丽以为会没事了,不料却被剩下的几人带到何姿的租住屋里,噩梦又开始了。

拍完裸照被逼“出台”

进了屋,何姿先让小丽打扫房间,然后再命令她蹲在墙角,还不停地骂她。然后几个人轮流殴打,但是仍然不过

瘾。阿力提醒何姿,“打她有什么用,给她拍裸照,再逼她坐台为我们苦钱才对。”

何姿觉得刺激,就要求小丽脱衣服。小丽被打后很害怕,只好脱去了衣服。小红又要求小丽摆出各种姿势,或站、或躺、或蹲,并要求她一直不停地笑,否则就打耳光。拍了几十张后,何姿才让小丽穿上衣服。

何姿又教训小丽说:“你以后就不要上课了,白天出去上班(即坐台)。”小丽不同意,说家人不可能答应的。何姿说:“那你就旷课出来,不然的话,把你的这些照片全部放到网上去。”小丽还是不答应,何姿一把抓住小丽的衣领,拼命地抽小丽的耳光,其他几人也上来一起打。

随后,阿力要了小丽的电话号码,并要求随叫随到,否则就死定了。小丽含泪答应了,他们这才让小丽走了,此时已是晚上11时。

小丽回家后,父母发现她脸上有许多伤,问怎么回事,小丽哭着说出了自己的经历,在家人的陪同下,小丽向警方报了案。10月25日,何姿、小红等人全部被警方抓获。他们交代,得知小丽报警后,已经删除手机里的照片。

近日,何姿因涉嫌强制侮辱妇女罪,被鼓楼区检察院依法批准逮捕。检察官介绍,除了何姿外,几名犯罪嫌疑人全都是未成年人,他们有的是单亲家庭,有的与奶奶住在一起,教育、关心缺失。(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿彦 快报记者 吴杰

■又一个不幸的少女

15岁女孩 被网友骗到洗头房

时间:昨天上午
地点:热河南路附近

快报讯(记者 马晶晶)15岁的梅梅(化名)怎么也想不到,兴冲冲地来到南京会网友,没想到被网友骗到洗头房。直到昨天早上,趁“上班”的机会,梅梅才逃脱虎口。

梅梅今年15岁,还在读初中,老家在安徽巢湖。梅梅告诉记者,她学习一般,平时只对上网感兴趣,两个月前,梅梅在网上认识了一名南京的网友,打开视频后,双方“一见钟情”,“他让我来南京找他,给我找份好工作,一起赚大钱。”经不住对方的花言巧语,一个月前,单纯的梅梅来南京投奔“男友”。

“他说,带我来找工作,然后就带我到一家洗头房。”梅梅说,刚开始,她以为是普通的理发室,还是挺乐意干的,谁料,没过几天,老板就强迫她“接客”。“这种事我怎么能干?”梅梅坚决不从,而这时当初和她聊天的“男友”已消失了,“我不肯,他们就关注我,不让我出来,防止我跑掉。”

一个多月过去了,梅梅一直找不到机会逃跑,便假意答应老板愿意出来“上班”。昨天上午10点,梅梅在“做生意”途中,趁机甩掉同伴溜走,由于道路不熟,七拐八拐后迷了路,后来在热河南路附近遇到一名热心大妈,帮她报了警。据了解,目前警方已联系上梅梅的家人,并调查此事。(朱先生爆料奖50元)

“对我们来说,买报有点奢侈” 大老板给百户低保户订快报



市民拿到订报卡开心不已 快报记者 唐伟超 摄

快报·欢乐社区行

上周六,快报欢乐社区行走进陶李王巷社区,民营企业家何烈胜先生现场订了100份2009年的《现代快报》,送给了白下区100户低保家庭。何烈胜说,他是现代快报忠实读者,在他创业过程中,无论多忙,他每天都会坚持看快报。而手里攥着订报卡的低保户个个脸上洋溢笑容:“明年咱也能看快报了,真开心!”

上周六,陶李王巷小区的广场上,人头攒动,大家高涨的激情与阴冷的天气,形成了强烈对比!原来,得知民营企业家何烈胜要给大家送报纸,低保户家庭早就赶来排队了。

“我最喜欢快报了,快报敢为老百姓说话!”许大爷早上8点不到就来了,排在第一位,而排在后面的低保户就有些忐忑了。“别急,我保证给每户订一份。”何烈胜边说边给大家发放订报卡。低保户小王高兴地说:“我们很想通过快报了解到民生资讯,但低保金一个月也就两三百元,用于买报纸有些奢侈了。”

想到明年不用花一分钱就能看到全年快报,龚先生别提多开心了:“这是免费的精神

食粮啊,对我们这些物质生活不好的人来说,太重要了!”

看到低保户们拿到订报卡如此开心,最欣慰的莫过于何烈胜了。“我一直是快报的铁杆粉丝,也希望更多人有机会读到这样一份报纸。今天的活动,算是圆了我这么久以来的心愿。”中学老师出身的民营企业家何烈胜说,自己每天到公司第一件事就是读快报。“快报上资讯量可观,尤其是各种民生新闻,对于低保户们来说非常值得关注。”

这已经不是何烈胜第一次参加帮困扶贫活动。近十年中,他多次捐助贫困学生上学,下岗职工再就业。今年四川地震,他一连跑了八趟,共捐赠了价值350万元的物资和资金。在前不久政府号召向四川灾区捐棉被的活动中,他所在企业又一口气捐出了11000条,比全市指标还多了1000条。本次的送报活动,何烈胜说虽然金额不是很多,但是他十年扶贫事业里最具突破性的一次。

在上周六的快报欢乐社区行活动中,快报法律团、名医团纷纷上阵,为民警答疑解惑,讲解法律、保健知识,派发100多张体检卡等。

见习记者 单纯 王敬群 王凡 沈晓伟 快报记者 赵丹丹 钟晓敏

一到晚女友就“失踪” 同居女友居然是个“小姐”

时间:昨天凌晨
地点:祁家巷附近

快报讯(记者 杨成)昨天凌晨4点左右,一名男子冲进祁家巷的洗头房,拽出了自己的同居女友,男子看样子出离愤怒了,上前就扇了女友两个耳光。不过,很快他就领教到了惹恼女友的后果有多严重,也非等闲之辈的女友站在路边一股脑地揭起了男友的底。

“这段时间你一个月有几个晚上在家,你不讲我也知道你在外面做这行!”夜深人静,两人争执的声音传得特别远,附近不少被吵醒的居民纷纷伸头观看。尽管身边没有“观众”,火头上的男子还是自顾自地控诉。原来,两人是同居情侣关系,几个月来,女子就开始很晚回家甚至夜不归宿,说是到外面打零工,什么单位却不愿向男友透露。

男子称,自己的“直觉”早就知道女友做了按摩小姐,就是不知道具体地点。前天晚上,他忍无可忍跟踪女友,才发现了秘密。说到愤怒之处,男子冲上前扇了女友两个耳光。

一直沉默的女子见男友竟敢打自己,一下子也火了,“你当初还说和我是初恋,结果同居了我才知道你不但结过婚,连孩子都有了。”女子称,现在这个男友不但欺骗了自己的感情,还非常懒惰。“三十多岁的人或天呆在家里不出去找工作,难看不难看!你吃的用的都是我的钱,还敢神气!”女子一生气,说话就像开了闸的洪水止不住,一股脑将男友的底全揭了出来。

愤怒女子一不做二不休,打电话又叫来了自己的姐姐和朋友,一下子取得了争吵的“压倒性优势”,顿时小巷里一片骂声。刚刚还怒气冲天的男子顿时像个泄气的皮球,干脆捂起耳朵尴尬地蹲在了路边。

“别在马路上丢人现眼了,有什么事回家再说。”吵了近二十分钟,还是女子的一个朋友有点自知之明,感觉噪声可能犯了众怒,再不离开没准从路两边哪扇窗户里就会泼出一盆水来,随后就拉着双方匆匆离开。(陈女士爆料奖60元)

看到小偷没出手 谁料小偷又伸手

时间:昨天下午
地点:公园路附近

快报讯(记者 王冕)“下次再碰到这样的人,绝对不能心软!”昨天下午,市民张先生一个“好心”举动,居然给了小偷5分钟内连作两案的机会。事后张先生感触颇深,直呼对坏人不能“心太软”。

昨天下午3点左右,张先生陪朋友在公园路边一家茶叶店购买茶叶。“这时,进来一名年轻男子,东张西望,看样子不像是来买东西的。”张先生说,自己就站在店门口,当时茶叶店里只有一名营业员,正忙着招呼他朋友和其他客人选茶叶。

男子装模作样地在店里转了一圈后,停留在柜台边,慢慢地把手伸到柜台下面去了。“我注意到时,那男的一边把手往钱箱外抽,一边紧张地抬起头四处看,突然,和我的目光撞在了一起。”男子吓得一松手,将一叠百元钞票又丢回钱箱,随即匆匆离开,拐进了旁边超市一楼的快餐店。“我心想既然他没得逞,也就算了。”然而眼见男子往人多的快餐店去,张先生又有些放心不下,于是悄悄地跟在后面。张先生说,有个老太太起身去柜台点餐,将一个五六岁的小女孩留在餐桌边,餐桌上放着手提包。“那个男的上前将包裹进自己外套里就往外跑。”张先生一把将其抓住,大喊“抓小偷”,附近三四个热心市民闻讯立刻冲过来,一同将男子制服并报警。整个行程距离张先生第一次发现男子行窃,还不到5分钟。事后,张先生说,下次再遇到坏人时,绝不心软。(孟先生爆料奖50元)

九旬翁6楼摔下直喊腿疼

邻居说,要不是被晾衣架挡一下,人就当场没了



如果老人脱险,真得谢谢这个晾衣架 见习记者 钟寅 摄

时间:昨天下午
地点:许府巷工人新村

快报讯(见习记者 钟寅)这是个奇迹!一名九旬老人从六楼摔下来还能说话,邻居们说要不是有晾衣架挡着,肯定当场就没命了。

昨天下午两点多,许府巷工人新村57号五楼一居民正在窗前吸烟。忽然,一个黑影从窗前掠过,他好奇地伸头张望,只见一个人重重砸在了四楼的晾衣架上,接着弹到下面的遮阳棚和空调架上,后来二楼的电线又

挡了一下,这才落到地上。他定睛一看,躺在地上的人竟然是楼上的邻居钱老先生,赶紧飞奔上楼告诉老人的儿子。

此时,老人的儿子正在家中睡午觉,根本不知道父亲坠楼。听到这个消息,老人的儿子赶紧下楼并报警。很快,警车和救护车都赶到现场,将受伤的老人送到中大医院。

楼下修鞋的老汉也看到坠楼的过程,“刚开始我们还以为是哪家的空调没安好,从楼上掉下来了!走上前才看到,竟是一个老人。”从六楼摔下,老人已经动弹不得,但还保持着清醒的意识,他躺在地上用手指指腿部,对围观者说“很疼”。

据了解,这位姓钱的老人已经九十多岁,身体状况还不错,只是由于腿脚不灵便,今年很少下楼活动。邻居推测,可能是由于长久没下楼,寂寞的老人在窗口往下张望时不慎摔下。

记者随后赶往中大医院,白发苍苍的老人闭着眼睛躺在抢救室病床上,口中的管子连接着呼吸机。据医护人员介绍,老人一度没有自主呼吸,由于检查报告还没有出来,具体情况还很难判断。截至记者离开时,仍在紧张抢救中。

(于先生爆料奖60元)